

«Калейдоскоп творческих идей»

в МБОУ «Ванзетурская СОШ» с 06 по 10 декабря прошла предметная неделя эстетического цикла «Калейдоскоп творческих идей».

Педагоги приложили все усилия, чтобы неделя прошла не только интересно, но и познавательно. Ребята рисовали, конструировали, пели песни, занимались спортом и расширяли свой кругозор.

Предметная неделя состояла из следующих мероприятий (анонс недели был размещён на центральном стенде школы, чтобы ребята и учителя могли с ним ознакомиться).

«Калейдоскоп творческих идей»

Вам, пришедшим сюда, к предметной неделе готовым, сроки свои объявляю!

С 06 по 10 декабря

Неделя предметов эстетического цикла

06 декабря Открытие недели предметов эстетического цикла

ТИ “

Выставка «Музыка в ребусах» 1-5 классы

Рождественский квест для 2,4 классов 14.30, (13 каб.)

07 декабря

Творческая работа «Морская черепаха», 4 класс, 3 урок, 7 каб.

Конкурс рисунков «Мой зимний лист желаний», 5-11 классы

08.12

Творческая работа «Краб», 3 класс, 5 урок, 7 каб.

Музыкальная игра «Угадай-мелодию», 7-8 классы, 7 урок, 5 каб.

Открытый урок: «Классическая музыка в современной обработке», 7 класс, 5 урок

09.12

«Герои Отечества» - час истории, посвященный Дню Героев Отечества, 1-5 классы, 14.30 (акт.зал)

Коллаж «Окунь», 1 класс, 7 урок, 7 каб.

10 декабря

Выставка «Подводная Одиссея»

Творческая работа «Медуза», 2 класс, 2 урок, 7 каб.

Творческая работа «Осьминог», 6 класс, 1 урок, 7 каб.

Творческая работа «Морской конёк», 7 класс, 4 урок, 7 каб.

Практическая работа по теме «Модель ветряного двигателя», 7 класс, 6 урок, 6 каб.

Матчевая встреча по пионерболу, 7-10 классы, 16.00, спортзал

Предметная неделя началась с выставки «Музыка в ребусах». Ребята с 1 по 5 классы, под руководством учителя музыки Шамсутдиновой Земфиры Ришатовны, проявили активность и попробовали себя в роли создателей ребусов про музыкальные инструменты. Выставка вызвала большой интерес, ребята с удовольствием отгадывали ребусы друг друга.



Учитель английского языка Полякова Светлана Сергеевна вместе с эльфами-помощниками (Поляковой Марией, обучающейся 8 класса, и Артеевой Викторией, обучающейся 7 класса) познакомили ребят 2 и 4 классов с традициями празднования Рождества в Англии. Ребята поучаствовали в рождественском квесте и помогли эльфам починить волшебные часы Санта Клауса, чтобы он смог за одну ночь развести детям все подарки. Квест прошёл весело, ребята повторили слова, связанные с Рождеством, нашли оленей Санта Клауса, слепили ему помощников-снеговиков, помогли разобрать подарки и украсили рождественское печенье.



Также ребята среднего звена поучаствовали в конкурсе рисунков «Мой зимний лист желаний» («My winter bucket list»). Победителями стали: Полякова Мария, обучающаяся 8 класса и Янобаева Карина, обучающаяся 7 класса. Второе место поделили между собой обучающиеся 7 и 9 класса Артеева Виктория и Канакина Алина. 3 место завоевала Енина Кристина.

А вот и наши победители!



В среду, 08 декабря, учитель музыки Шамсутдинова Земфира Ришатовна провела с ребятами музыкальную интерактивную игру «Караоке по-Эмодзи». Работа была направлена на повышение интереса к музыкальной культуре, отечественным песням, различным направлениям в музыке. Обучающиеся 7 и 8 классов с огромным интересом играли, соревновались, но 8 класс вышел победителем. Лучшими игроками были ученики: Глущенко Никита, Непомнящих Юрий и ученики 7 класса: Стегний Александр и Томилов Степан.



В течение недели с учителем изобразительного искусства Любовью Епифановой Миляховой обучающиеся трудились над творческими работами в разных техниках рисования. Ребята передавали в рисунках своё представление о таинственном подводном мире, его обитателях, так

на свет появились чудесные "Морская черепаха", "Краб", "Окунь", "Осьминог", "Морской конёк" и "Медуза".

Дети, как и взрослые, любят море, ведь для большинства из них оно связано с теплом, летом, летним отдыхом, яркими впечатлениями, незабываемой радостью. Под поверхностью воды царит совершенно особенная жизнь. Подводный мир морей и океанов многообразен. Здесь на многометровых глубинах обитают живописные морские животные. В своих работах ребятам



красоту,
но и
проявить
всю свою
фантазию
и знания
об

обитателей этого удивительного мира.



А в пятницу все желающие могли окунуться в завораживающий подводный мир и познакомиться с его таинственными обитателями. Выставка получилась очень яркой и незабываемой.

В четверг, 9 декабря, волонтеры МБОУ «Ванзетурская СОШ» под руководством Глущенко Светланы Анатольевны провели патриотическое мероприятие «Герои отечества» для обучающихся 2-4 классов.

День Героев Отечества в России — это памятная дата, которая отмечается в нашей стране ежегодно 9 декабря. Она установлена Федеральным законом Российской Федерации. В этот день в России чествуют Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы. Героями не рождаются, героями становятся в час испытаний. В каждую эпоху есть свои герои – люди, которые отважно защищали свое Отечество, внесли огромный вклад в историю своей страны.

У нашей страны – России – долгая и славная история. Она началась в незапамятно далёкие времена, но между седой древностью и днём сегодняшним существует связь времён. История соединяет прошлое и настоящее. В ней отражаются славные дела, памятные события, военные победы и подвиги.

Именно эту цель – вспомнить роль выдающихся личностей, воинов, полководцев, внесших неизгладимый след в славную историю России, преследовали волонтеры школы МБОУ «Ванзетурская СОШ».

Представленная видео презентация помогла ребятам ближе познакомиться с теми, кто защищал свою землю, кто не щадил себя ради блага Отечества, увековечил историю своими делами. Это Александр Ярославич Невский, великий князь, полководец, святой Русской православной церкви. Великие полководцы: Суворов Александр Васильевич Кутузов, Михаил Илларионович и Ушаков Федор Федорович. В годы Великой Отечественной войны Георгий Константинович Жуков, наш земляк Собянин Гавриил Епифанович.

Волонтеры рассказали об истории возникновения праздника. Ребята узнали о жизни святого Георгия Победоносца и о том, какое отношение он имеет к этому празднику, об утверждении Екатериной Великой ордена Святого Георгия. На мероприятии шел разговор о героях Советского Союза, героях России, тех, кто порой ценой собственной жизни боролся за наше счастливое будущее.

В завершение было сказано, что герои есть и сейчас, среди нас. Это не герои военного времени, а «повседневные герои» – люди, которые каждый день совершают подвиг, бескорыстно жертвуя собой.



Пятница получилась очень насыщенной на мероприятия.

Учитель технологии Глущенко Сергей Владимирович провёл практическую работу в 7 классе по теме «Модель ветряного двигателя». Ребята повторили устройство ветряной мельницы и закончили модель, над которой они работали несколько уроков. Модель получилась действующей и наглядно демонстрировала принцип действия ветряной мельницы и процесс перемалывания муки.



В пятницу, 10 декабря прошло внеклассное мероприятие под названием «Музыкальный киоск», тема занятия «Классика в современной обработке». На уроке был проведен блиц-опрос «Узнай автора произведения», ребята познакомились с современными направлениями в музыке поп-, рок, хип-хоп., классический кроссовер, и их исполнителями Игорем Крутым, Ларой Фабиан, гр. Sweetbox, а также с классическими произведениями 17, 18 века и их композиторами, в числе которых Томасо Альбинони, Иоганн Бах, Ремо Джадзотто. Занятие было направлено на повышение интереса обучающихся к учебной деятельности, выработке самодисциплины и самоорганизации. Хочется отметить, что во внеклассных мероприятиях с удовольствием приняли участие все обучающиеся, независимо от их успеваемости.

Но самая главная награда – это новые, более глубокие знания, которые получили обучающиеся, путешествуя в мир музыки.



И завершили предметную неделю спортивные соревнования по пионерболу, организованные учителем физкультуры Артеевым Денисом Владимировичем. Полноценное развитие ребёнка невозможно без физического самосовершенствования, развития духа соперничества, любви к спорту. Участники получили позитивные эмоции, показали слаженную



работу в командной игре.



Важно, что, участвуя в предметной неделе, дети еще раз убедились, сколько всего интересного, необычного, значимого вокруг нас, поняли, что необходимо расширять свой кругозор, заниматься спортом, творчеством и найти для себя занятие по душе – хобби. А мы уверены, что наши замечательные и творческие педагоги помогут им определиться с выбором.

Руководитель методического объединения «Гуманитарно-эстетического цикла» Полякова С.С.

Директор школы:

А.В. Алтухова